

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Криминальная хроника за минувший период в основном состоит из различного рода хищений и преступлений против личности.

БАНКОМАТ ОКАЗАЛСЯ НЕ ПО ЗУБАМ

В середине ноября поздним вечером сработала сигнализация на банкомате в Медвенской ЦРБ. Злоумышленники пытались вскрыть его, однако им помешали оперативно прибывшие на место происшествия сотрудники охранного агентства и наряд полиции Медвенского ОП.

Два терминала оплаты услуг были вскрыты в магазинах с. Тарасово и х. Высоконские Дворы. Здесь злоумышленникам удалось скрыться вместе с деньгами (всё-таки какую огромную роль играет подключение к охранной сигнализации!) и товарно-материальными ценностями, которые они приваляли из данных торговых точек. К счастью, везло взломщикам недолго. Вскоре они были пойманы с поличным полицейскими. Оказалось, что грабители магазины и терминалы группа из семи молодых людей из Белгорода. На машине они колесили по сёлам, выматривали подходящие объекты, а ночью грабили. Теперь «гастролёров» ожидает суд и заслуженное наказание.

БЕЗ ТОНОМЕТРА НИКАК НЕ ОБОЙТИСЬ

Ещё один «коллега» и земляк белгородских преступников промышлял в нашем районе в одиночку. Житель соседней области проник в домовладение к пенсионерке В., проживающей в п. Медвенка. И никакие замки на дверях его не смутили. Мужчина выждал, когда бабуля отправится в магазин и попросту залез в её дом через окно. Вот только поживиться у старушки особо оказалось нечем. Пришлось вору довольствоваться сотовым телефоном и традиционным «пенсией набором» – тонометром, глюкометром и ещё кое-чем по мелочи. Кстати, если вдуматься, не такая уж неудачная добыча. Повисилось, например, у преступника давление (что при таком роде занятия неудивительно), а тут тебе и тонометр есть, а в случае чего можно даже уровень сахара в крови измерить.

Вора-домушника нашли довольно быстро. Ну а всех жителей посёлка сотрудники уголовного розыска просят проявлять большую бдительность по отношению к своему жилью. Конечно, далеко не все хозяева могут обеспечить дома и квартиры сигнализацией, но соблюдать основные правила нужно всем - ключи во дворе и под ковриком у двери не прячьте, всё равно их найдут, окна крепко запирайте, незнакомых людей во двор не пускайте. Тем более что сейчас желающих проникнуть в ваши дома предостаточно. И это не только цыгане, но и вполне внешне уважаемые мошенники славянской наружности, вежливые, внимательные, представляющиеся работниками различных служб и ведомств. Так что, если к вам стучат незнакомцы, лучше подстрахуйтесь – перезвоните в организацию, от имени которой действуют непрошенные гости, или в свой сельсовет. Там обязательно должны быть в курсе, кто из официальных структур и с какой целью посещает наши сёла. Ещё нелишне будет отметить, что, по оперативным данным, в последнее время в Курской области участились случаи мошенничества вот такого плана: приезжают в село «гастролёры», идут к старикам и говорят, что они якобы производят обмен денег. Самое печальное, что некоторые простодушные люди покупаются даже на такую шитую белыми нитками «легенду». Так что будьте очень внимательны.

ИСТРАТИЛ ДЕНЬГИ НЕ НА ТО, ЧТО НУЖНО

Мошенничество – это практически безграничное поле деятельности.

Его может совершить кто угодно и где угодно. Необязательно при этом выезжать куда-то. Житель Китаевского муниципалитета Т. взял кредит на развитие личного подсобного хозяйства. Сумма вполне серьёзная – 60 тысяч рублей. Истратил он эти деньги на личные нужды, не имевшие к прямому назначению кредита никакого отношения, и думал, что это ему сойдёт с рук. Но всё оказалось намного печальнее. За нецелевое использование данных денежных средств Т. придётся ответить по всей строгости.

МАМА С ПАЛКОЙ – САМЫЙ ВЕСКИЙ АРГУМЕНТ

Хроника преступлений против личности, произошедших в минувшие несколько недель, поражает своей жестокостью и бессмысленностью. Наша газета уже писала об одном убийстве, о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего, и о попытке изнасилования несовершеннолетних. Менее тяжкие противоправные деяния кажутся не менее дикими. Просто не верится, что их совершают нормальные люди.

17 ноября житель г. Курска вместе со своей сожительницей приехал в гости в с. Драчёвка к сестре и её сожителю. Казалось бы, дело вполне понятное – одна семейная пара приехала навестить другую. Встречу отпраздновали как полагаются. Но во время застолья между гостями и хозяевами произошёл конфликт. Может быть, словесная перепалка и закончилась бы миром, но тут одной из женщин пришла в голову мысль позвать подмогу. И она позвонила матери своего сожителя, рассказав, что её сына обижают. Несмотря на то, что за окном стояла глубокая ночь, мама пришла очень быстро. Вооружившись увесистой палкой, «заступница» так избива курских гостей, что те попали в Медвенскую ЦРБ! Как пожилой женщине удалось справиться с молодёжью – непонятно, но факт остаётся фактом.

НЕВЕСТКЕ В ОТМЕСТКУ

В д. Звягинцево Высоковского сельсовета местная жительница затеяла ссору со своим братом и его сожительницей. А когда поняла, что словесных аргументов не хватает, недолго думая, подняла с земли камень и ударила им невестку по голове, угрожая, если та будет перечить, убить ее. Вот и получается, что технический прогресс за многие тысячелетия существования человечества шагнул очень далеко, а в эмоциональном плане мы так и остались на уровне пещерного человека.

НА ЖЕНЩИНУ И РЕБЁНКА - С ТОПОРОМ

А вот гражданин Р. (с. Плёсы, Гостомлянский муниципалитет) свой авторитет в семье решил подкрепить с помощью топора. Затевая ссору с женой и её несовершеннолетним сыном, глава семейства схватил топор и размахивал им чуть ли не перед лицами своих жертв до тех пор, пока не увидел, что те очень сильно испугались. И только после этого он бросил топор и ушёл. Что чувствовал этот представитель рода человеческого, видя страх мальчика и его мамы, неизвестно. Но ответить за свою гнусную выходку он должен по всей строгости закона.

ОЩУЩЕНИЯ НЕ ДЛЯ СЛАБОНЕРВНЫХ

Ещё один мужчина из с. Шатовка Амосовского муниципалитета развлекался тем, что брал в руки нож, размахивал им и заставлял свою жену выслушивать то, как он её убьёт. В начале года этот мужчина уже привлекался к ответственности за подобное преступление. В тот раз стороны примирились в суде. Однако, оказавшись в безопасности, любитель холодного оружия и острых ощущений вновь принялся за прежнее. У женщины от таких проде-

лок супруга просто не выдержали нервы – она вновь обратилась в полицию. Будем надеяться, что на этот раз её обидчик понесёт заслуженное наказание.

ХОТЕЛ УДУШИТЬ Тещу

Белым днём прямо возле магазина хотел задушить свою бывшую тещу гражданин Л. из с. Гахово. Встретившись с семидесятилетней женщиной, он сначала затеял словесную перебранку и пригрозил убить старушку. Затем, не откладывая дело в долгий ящик, Л. при всём честном народе снял со своих брюк ремень, накиннул его на шею тещи и стал её душить. Хорошо, что вмешались люди. Кстати, от более серьёзных телесных повреждений потерпевшую спасла родная сестра не в меру пылкого зятя. Именно она оттолкнула мужчину от жертвы.

ЧУТЬ НЕ УБИЛ ДУБИНОЙ

В конце ноября гражданин П. (неоднократно судимый) также прямо на улице устроил выяснение отношений со своей сожительницей. Он нанёс женщине несколько ударов, от которых она упала на землю. Увидев, что «враг повержен», мужчина озверел окончательно. Схватив огромную палку (которую вполне можно назвать и бревном, ведь её диаметр - 20 см), он избил несчастную до полусмерти. Пострадавшую доставили в Медвенскую ЦРБ со множественными переломами.

КРОВАВОЕ ПОБОИЩЕ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ

Но самый вопиющий случай произошёл в с. Панино. К бывшей сожительнице пришёл гражданин К. По наивности женщина открыла ему дверь, после чего он стал избивать её самым зверским образом. В какой-то момент жертве удалось выбежать из квартиры, но мучитель настиг её на лестничной клетке. Потерпевшая пыталась спастись у соседней, но «боевик» преследовал её и там. А поскольку в то время в многоквартирном доме находились одни женщины, они не могли оказать какую-либо существенную помощь несчастной и прекратить побоище. Наверное, садист убил бы бывшую гражданскую супругу, если бы та не догадалась успокоить его уговорами и обещаниями долгой и счастливой совместной жизни. После того, как он немного поутих, его удалось обуздать. Пострадавшая была доставлена в Медвенскую ЦРБ в тяжёлом состоянии. Во время следствия по решению суда этот человек был помещён на временное лечение в психиатрическую лечебницу. Но от положенного наказания он всё равно не уйдёт.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА САМОГОНОВАРЕНИЕ НУЖНО УЖЕСТОЧАТЬ!

Вот такие дела творятся в сёлах нашего района! А вывод здесь можно сделать однозначный – часть населения деградирует. И у данного процесса есть одна вполне конкретная причина – процветание самогонварения. Практически все вышеперечисленные преступления были совершены лицами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения. Причём пили они явно не «натуральный продукт», а зелье, от которого не то что на тещу бросишься, а с чертями воевать станешь.

В ноябре сотрудниками Медвенского ОП было составлено 30 протоколов по ст. 43-45 Кодекса об административных правонарушениях (сбыт и приобретение самогона). Это очень серьёзный показатель, согласно которому протоколы составлялись практически каждый день. Но, как видно, даже такие гонения самогонному бизнесу нипочём. Тот, кто занимается столь прибыльным делом, без особых проблем заплатит даже внушительный штраф и восполнит убытки почти сразу.

*По сведениям Медвенского ОП,
НИНА ТКАЧЁВА*

Каждый раз, накануне долгожданного, искрящегося морозом и многочисленными салютами Нового года большое количество людей начинает закупать в магазинах продукты для праздничного стола. Казалось бы, чего проще, сегодняшнее разнообразие просто потрясает. Однако не ошибиться и купить действительно хороший и качественный товар на самом деле не просто.

ПРОДУКТЫ К НОВОГОДНЕМУ СТОЛУ...

Выбирая хлеб, обращайте внимание на его внешний вид – если буханка деформирована или треснута, то покупать такой хлеб не стоит. Если после нажатия на мякиш он не принимает первоначальную форму, значит плохо пропечен, от такой покупки тоже лучше отказаться. Никогда не покупайте тяжелый хлеб. Часто такой признак является показателем того, что булка уже зачерствела. Иногда тяжесть свидетельствует еще и о том, что в середине сырое тесто.

Если хлеб внутри липкий, а его запах кисловатый, лучше не рискуйте. Синие, желтые, красные, оранжевые пятна на хлебе – плесень. Есть такой хлеб опасно для здоровья. Главное правило при покупке хлебобулочных изделий: они должны быть мягкими, иметь хрустящую румяную корочку и сильный аппетитный характерный аромат.

При выборе любого продукта, прежде всего, внимательно изучите внешний вид упаковки. Она не должна быть поврежденной, а тем более открытой, нет гарантии, что продукт не испортился. Никогда ничего не берите просроченное или близкое к этому, даже при условии 50% скидки. Особенно будьте бдительны, покупая мороженое, сливки, масло животное, творог. Молочное отравление является одним из тяжелейших.

ГУ МЧС России по Курской области предупреждает

О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ОТОПИТЕЛЬНЫЙ ПЕРИОД

С наступлением холодов начинается активное использование населением электротехнических и теплогенерирующих устройств. Традиционно в данный период времени основное количество пожаров происходит по электротехническим причинам.

При эксплуатации действующих электроустановок запрещается:

- использовать приемники электрической энергии (электроприемники) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций организаций-изготовителей, или приемники, имеющие неисправности, которые в соответствии с инструкцией по эксплуатации могут привести к пожару, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;
- пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями;
- обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;
- пользоваться электроутогами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара;
- применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные, плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
- размещать (складировать) у электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы.

Запрещается эксплуатация электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.

Перед началом отопительного сезона печи, котельные, другие отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы. Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются.

Печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормы противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также предтопочный лист без прогаров и поврежденный размером не менее 0,5х0,7 м.

Очищать дымоходы и печи от сажи

Многие покупатели говорят о том, что было бы хорошо, если бы качественный и безопасный продукт как-то выделялся! Сегодня на прилавках магазинов можно видеть товары, отмеченные знаком «Курское качество». Наличие данного Знака говорит о том, что товар прошел добровольную сертификацию в Системе «Курское качество» и в его качестве и безопасности можно не сомневаться.

В процессе сертификации товар проходит обязательный лабораторный контроль, проверку на контрафактность, фальсификацию, соответствие всем требованиям нормативной документации.

Ориентируясь на знак Системы добровольной сертификации «Курское качество», покупатель может быть уверен, что продукт легален, безопасен и обладает всеми заявленными качественными характеристиками.

Проведением добровольной сертификации в нашем регионе занимается подведомственное комитету потребительского рынка, развития малого предпринимательства и лицензирования Курской области учреждение – «Курский центр контроля качества». Курскконтроль качества располагается по адресу: г. Курск, ул. М.Горького, 65, (т/ф 51-16-01).

необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона не реже:

- одного раза в три месяца для отопительных печей;
 - одного раза в два месяца для печей и очагов непрерывного действия;
 - одного раза в месяц для кухонных плит и других печей непрерывной (долговременной) топки.
- При эксплуатации печного отопления запрещается:
- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
 - располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
 - применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ;
 - топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
 - производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
 - использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
 - перекаливать печи.

Зола и шлак, выгораемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведенное для них безопасное место.

Установка металлических печей, не отвечающих требованиям пожарной безопасности, не допускается.

При установке временных металлических и других печей заводского изготовления в жилых домах должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей этих видов продукции, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.

На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.

Уважаемые куряне! Главное управление МЧС России по Курской области напоминает о том, что на территории области круглосуточно и бесплатно работает Единый номер вызова экстренных служб – «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов. Звонок в Службу спасения – 112 обеспечит оперативное прибытие к месту происшествия всех служб экстренного реагирования: подразделений пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи, служб жизнеобеспечения. Это дает экономии времени – а значит, увеличиваются шансы на спасение.